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Ранньовесняне вирівнювання і розпушування ґрунту не завжди 
забезпечує вирішення усіх поставлених вище завдань у системі допосівного 
обробітку. Значну частину їх доцільніше і краще вирішувати за рахунок 
другого етапу — передпосівного обробітку. Під час підготовки ґрунту до сівби 
встановлюють відповідну послідовність виконання окремих агротехнічних 
заходів чи комплексно, підбирають певні знаряддя і необхідні для них робочі 
органи. 

Система і прийоми обробітку ґрунту в сучасному землеробстві 
удосконалюються в декількох напрямках: мінімізація, створення оптимальних 
агрофізичних параметрів кореневого шару, поліпшення водяного режиму, 
боротьба з бур'янами, боротьба з переущільненням, або машинною деградацією 
ґрунту. Провідне місце належить обробітку, що забезпечує створення ерозійно 
стійкої поверхні ґрунту в період сівби і проростання насіння, і на протязі всього 
циклу вегетації сільськогосподарських культур. 

Науково-дослідними установами розроблена і рекомендована до 
впровадження система обробітку ґрунту, що базується на широкому 
застосуванні комплексу машин і знарядь безполицевого типу. Переваги її перед 
традиційною полицевою обробкою наступні: змив ґрунту поталими водами 
зменшується в 6...8 разів, а зливовими опадами - у 2...2,5 рази; видування 
мілкозему скорочується в 10...11 разів; накопичення вологи в осінньо-зимовий 
період (у сніжні зими) зростає на 10...25 %; врожайність польових культур у 
звичайні і сприятливі роки не змінюється, у посушливі збільшується на 8...10%; 
витрати праці зменшуються на 16...17%; прямі експлуатаційні витрати 
скорочуються на 8...10 %; питомі капітальні вкладення зменшуються на 5...9 %; 
витрата паливно - мастильних матеріалів зменшується на 20...26 %. 

Поряд з тим рекомендовано особливу увагу приділяти комбінованим 
агрегатам, укомплектованими обґрунтованими удосконаленими робочими 
органами. Застосування таких агрегатів зменшує витрати на обробку ґрунту, 
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зберігає його структуру, а також скорочує агротехнічні терміни польових робіт. 
Широке застосування удосконалених агрегатів дозволить найбільше повно 
забезпечити оптимальні вимоги передпосівного обробітку ґрунту і зробити 
значний внесок у виконання поставлених задач, які стоять перед сільським 
господарством України, — збільшення виробництва сільськогосподарської 
продукції.  

Досвід показує, що поліпшення технологічного процесу сівби 
сільськогосподарських, особливо просапних, культур і застосування зональної 
адаптованої агротехніки дають можливість збільшити врожайність просапних в 
1,3…2,5 рази, а зернобобових в 1,2…2,7 рази. 
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Втрати продукції рослинництва від шкідливих організмів становлять 30 – 

50 %, що призводить до значних економічних збитків. Збільшення виробництва 
рослинницької продукції вирішують шляхом розробки і впровадження 
комплексних заходів сільськогосподарського виробництва [1]. Захист 
культурних рослин від біотичних стрес-чинників, особливо хвороб, в 
технологічному процесі вирощування польових культур був і залишається 
однією із кардинальних проблем. Для забезпечення одержання якісного і 
стабільного урожаю рекомендується використання екологічно безпечних, 
високоефективних заходів захисту сільськогосподарських культур від хвороб. 
Тому розробка і створення новітніх біотехнологій захисту культурних рослин 
від хвороб є актуальним науковим і практичним напрямом.  

Використовуючи широкий спектр фундаментальних методичних підходів 
до вирішення цієї глобальної проблеми, біологи все більше уваги приділяють 
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